

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ  
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

Северо-Кавказстат по Республике Северная Осетия - Алания

## ПРЕСС-ВЫПУСК



г. Владикавказ

№ 31 от 07.05.2020г.

**9 мая 2020 года** – не только прекрасный весенний день, но и незабываемая памятная дата, которую отмечает наша страна - 75-лет Победы в Великой Отечественной войне.

За всю историю наш народ подвергся немалым испытаниям, но Великая Отечественная война по своим масштабам, разрушениям и человеческим жертвам не имела себе равных. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина СССР. Мы с глубоким уважением и почтением вспоминаем героев того времени за подаренный мир и возможность счастливо жить. Со всем мало осталось тех, кто имеет непосредственное отношение к этому празднику, кому лично мы должны поклониться и поблагодарить за мирное небо над головой, за право на жизнь без ужаса войны, страха и боли.

На фронтах Великой Отечественной войны героически сражались и Сыны Северной Осетии, более 89 тыс. человек самоотверженно вели ожесточённую борьбу с врагом в составе практически всех видов вооружённых сил и родов войск. А вместе с бойцами народного ополчения, истребительных батальонов, партизанских отрядов, действовавших на территории Северной Осетии и в других местностях Советского Союза количество сынов и дочерей Осетии составляло более 95 тыс. человек.

Родина высоко оценила подвиги своих граждан, около 60 тысяч воинов были удостоены правительственных наград, 72 из них стали Героями Советского Союза, 9 – полными кавалерами «Ордена славы», 50 воинам были присвоены воинские звания генералов и адмиралов.

История хранит трагические эпизоды, о которых трудно вспоминать без боли и слёз. Более 45 тыс. уроженцев Осетии не вернулись с фронта, 3 семьи потеряли на войне по 7 человек, 7 семей – по 6 человек, 26 семей – по 5 чело-

век, 52 семьи - по 4 человека. Каждая семья чтит память своих предков, бережно хранит награды своих героев.

Героические подвиги наших соотечественников навсегда вписаны в историю нашей республики, их именами названы улицы и площади республики. Войнам-землякам, героически погибшим на фронтах Великой Отечественной войны воздвигнуты памятники, монументы, обелиски. Помнить о подвигах – то небольшое и то бесконечное, что мы можем сделать для бессмертных героев нашего Отечества. Важно сохранить на века и передавать из поколения в поколение память о Великой Отечественной войне, о трагических событиях и героических поступках наших предков.

Дорог каждый герой войны. Важно каждое слово о войне.

В преддверии 75 годовщины Великой победы желаем нашим дорогим ветеранам здоровья, долголетия и благополучия. Мы приложим все усилия, чтобы сохранить память о тех, кто долгими верстами шел к этой победе. Пусть ни одно поколение не узнает скорби, утрат, вражеского гнета. Пусть подвиги, отвага, мужество, стойкость духа и любовь к Родине станут для многих, и в том числе, для подрастающего поколения образом жизни!

Дорогие наши ветераны и труженики тыла, с праздником, с Днем Победы!

*При использовании информации  
ссылка на Северо-Кавказстат обязательна*